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Luiz Alberto Bahia mos no Govërno, muito estado-maior e näo temos "coman-
Lidia C. Brantes sal Ilda-Jair Guarezi, resi- Paulo VI, promulgando. 3

meSs maitnaôm ézes com regl- de .si própria"; propöe uma dade religiosa, da fraternida- sam ajudar a suavizar os
O sr, Lacerda não precisava trazer o meu nome a de- do". Em outras palavras. o Governo precisa de um CON dentes em Ferraria meses após assumir o reina- Doliticos ntr

8, soc is e discussão conjunta. Com 11- de humana, da cultura sã. a egoismos e as paixões - fon-
bate. Sou jornalista profissional, no exercício correto e anó- DFSTÁVEL. ßle - Lacerda, que se repete, porque não lhe ANIVERSARIO

dia 1.° de - Transcorrerá dia 13
a Igreja Católica, sua

þalmentee e êles, prinel- giões cristas em defesa dos fim de fazer o bem social- te de onde brotam os confli-
nimo de minhas funções de editorialista, disciplinado e leal, däo, no grito, o poder federal

a

Vr uário
da sra. natalicio da sra. Maria eira enciclla - Eccle- ateu", com os 4tia

sma

re a

scormms; acentua em mente e defender a ordem tas bélicos -
e não deixarA

do "Jornal do Brasil" Al está a razão do quase Tornpimento. Se o Govërno agö
ob ski ò do siam Suam (Sua Igreja) es

p os a necessida le civil - de intervir onde se lhe ofe-
Julgou, näo sei por que razöes, necessário distinguir-me capitular, éle não rompe, porque entäo ele será o GOV2R- frene Zeribetto Boardapta

do

Roberrto Dobrsesp sa sr.
prometeu atuar nas dispt m

sm u dia um diálogo de transformacões na Igreja PAZ reça a oportunidade de aju-
com citação contrastante Enquanto di solidarledade a uma NO. Cinico, näo acham? Boa escola tem o ex-bolchevista! - Tambémle

u mais um - Dia 7 transcorreu o ani- tas internacionais, fomen- O documento papal dividi-
e considera o ateismo o male O Papa fala em sua ensí- dar as partes em conflito pa-
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bery Henra-me a companhia e quisera, realmente, ter èsse (Transcrito do "Jornal do Brasil" - 2-8-643 - Dia 1. completou mais rla Strapasson Bülow' do, ateu e religioso, e resis

da irma que "chegou a ho- encíclia "os valôres espirl quista e de dominação. Acen- sendo suas palavras interpre-
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Honra-me a companhia, além do mais, por haver sido Ferraria, nar Reinaldim. ja ter com êles um diálogo ca convivëncia e a colabora- Igreja, disposta a. mediar nas
citado ao lado de meu querido amigo Antõnio Callado, ca- - Comemorou día 4 mais - Completou ontem 82 para defender o que cató- ção entre os povos com a pro- dificuldades internacionais se
rater sem jaça, com o qual as vêzes divirjo democràtica_ uma primavera a srta, Isol- anos de existência o sr Luiz licos e näo-eristãos têm de clamação dos princípios hu- fôr convidada por ambas asda Valaski. Em sua data na- Zeribetto. A êle os parabéns a comum no domínio da liber- manos superiores que pos- partesmente, mas sempre preservando, acima das divergëncias,

talícia, Isolda recebeu seus de seus filhos e de sua netauma amizade fraternal e antiga.
Não me desonra a mentira que o Sr. Lacerda saca con- por JOMAR Clube Attetico Itaqui. Local: amigos e colegas para uma J. Z.

tra trës homens honestos, em atos e propositos. Eu e Calla- Campo da Fanático F. C. agradável festinha. - Transcorrerá dia 13 o As segunda e terceira "Semana Educacional" terão inicio
do sö uma vez tivemos contato profissional, no "Jornal do ONUVAS IMPEDIRANI (Obs.: Esta partida, devi- - Na data de 4 do corren- quarto aniversário do garoti- no próximo dia 17, respectivarnente em Nova Esperança e

Brasil", com o General Golbery. Nós dois, em reuniäo de INICIO DO 3.° TURNO do as chuvas foi transferida te, transcorreu o aniversário nho Darlei Ivo Boaron- Loanda. A "Semana" é uma promoção do Centro de Estudos
editorialistas, opinamos contra a criação do Serviço Nacio- Devido as chuvas torren- para a última rodada), do jovem Lauro Antoniassi. -Transcorreu dia 6 o ani-

e Pesquisas Educacionais, da Secretaria de Rducação e Cul-
nal de Informações, atualmente dirigido pela inteligência ciais que cairam desde às 2

°) Constar um voto de
- Completaram dia ô, versário do sr. Sérgio e permite que uma equipe daquele órgäo técnico man-

Júcida e democrática do general. Com ële só tivemos um primeiras horas da manhã pesar pelo falecimento do nials um ano de feliz aniver- biela, espóso da Sta. Ari t a contato com os mestres, oportunidade em que são ANO IV
FUNDADOR: AINTON FERREmA DO AMARAL Prego: Cr$ 20,00

contato. Lastimàvelmente. de domingo passado, näo foi desportista Pedro Mocelin sário natalício o casal Aracy Dublela- debatidos assuntos relacionnane o ete an enan ne y,, de 1964 N° 151
Dos males o menor. Porque não teriamos razão alguma possível a efetivação do en- sobrinho. E a Liga determi- -Miguel Bittar. - Dia 6 transcorreu o ant- candos.

para satisfaçäo, se o Serviço de Informações do General contro programado entre na que na partida oficial de
- Em data de 7 do corren- versário da sra. Maria de PARTICIPAÇAO por José Marzarn Neto

Golbery estivesse entregue a um dos esbirros predlletos do Fanâtico e C.A. Itaqui, no 9-8-64 seja feito Um Minuto te, comemoraram mais um Jesus JacomaSSO Na "Semana Educacional" a ter lugar no município de 7 *
Sr. Lacerda, como aquële que andou a minha caça, para campo do tricolor, na aber- de silênclo. aniversário os jovens Claire - Dia 11 transcorrerá o Nova Esperança, partleiparão professores do ensino primá- Ill 8 Il & OIll O I C 1 aprender-me, depois dos serviços que prestei à Revolução na tura do 2.° turno do campeo- 3.°J Registrar para o Fa- Gödlc e Altair Martini. Aos aniversário de Agostinho rio, médio e normal dos municipios de Atalaia, Uniflor.
qualidade de editorialista do "Jornal do Brasil". Pois só nato oficial do corrente ano, natico F, Clube por duas gentis aniversariantes, os Netzel. Cruzeiro do Sul, Florai, Paranacity e Inajá, além dos de ANIVERSARIO DO ATENÇAO PARA AS CABU- ta e que a mesma, arreben- nhou o fato Da. Mercedes deum esbirro de mentalidade lacerdista poderia querer apro- Com a chegada do juiz da temporadas com condição de nossos sinceros parabens - Dia 12 completará mais Nova Esperança. CLUB CAMPOLARGUENSE: LAS DE CRS 5.000,00 QUE tou os fios de arame dos ter- Freitas. Inquérito aberto.veltar a confusäo da hora para tirar uma desforra de humi- partida, designado pela FPF jögo os amadores, Brasil Al- - Está comemorando mais uma ano de vida o sr. Teo- Da "Semana" de Loanda, além dos profeSSores dêste 53 ANOS NAO TEM HAIS VALOR: renos de propriedade de Da.lhagäo passada, quando não permitì que o meu jornal de sr. Giacomo Meucci, e reu- cion Portugal, José Vergilio um ano de feliz existëncia doro Okraska- município, participarão, ainda, os de Planaltina do Paraná, (G.PJ - Informes da Teresa Terreira, devastando ROTEIRO PARA SUA DI-entäo - o "Correio da Manhä" - fôsse humilhado, sem nidos os presidentes das de Quadros e Algacir Me- no dia de hoje, a sra. Ida - Completa hoje seu pri- Santa Isabel do Ival, Santa Cruz do Monte Castelo e Que- Transcorrendo em 18 do Guanabara nos avisam que sua horta, que após sofrer os VERSA NO DIA DE HOR:represälia à altura, pelas tropas do Estad.o governado pelo duas agremiações e mais o rotto Guimaräes Brantes, espôsa meiro aninho de vida a me- réncia do Norte, corrente, mais um aniversá- as Cr‡ 15.000.000,00, rouba- prejuizos, dirigiu-se à TPe- CINß JOIA: Vesperal às
Sr Lacerda, sr. Presidente da Regional Nada mais havendo a tra do sr. Mauri Brantes. nina Cena Regina, filha do As duas semanas serão encerradas, a de Loanda, no dia rio de fundação dêste tradi- dos de montante de Cr$ ... feitura fazendo queixa. Pos- 15 horas: Programa duplo:Passado e passado. Presente e presente. O Sr. Lacer- e seu Representante desig- tar foi encerrada a presente -- Também hoje trans- casal Angelo-Maria Boaron. 23 do corrente, e a de Nova Esperança no dia 22. clottal clube, sua Diretoria 4.000.000.000,00, em cédulas teriormente, receben aviso de Bucha para canbão e Nasci-da não me perdoarâ haver escrito alguns dos mais flaman- nado, dirigiram-se ao campo ata corre o aniversário da sra. -- Dia 4 transcorreu o anl- elaborou um espetacular de Cr$ 5.000,00 NAO TlhM funcionários da P.M., para da em Acapulco. A noite, às
tes artigos do "Jornal do Brasil", pela prorrogação do man- para vistoria, tendo então Zulmira Küster. Versário da sra. Maria B. Foi baixada, pelo Delegado Regional da SUNAB no Pa. programa, para brindar sen MAIS VALOR. Trata-se da que mantivesse presa a ca- 20 horas: Guerrilheirso dedato do Presidente Castelo Branco, Sep võo está fraco e entrado em acórdo pela não INTERNACIONALESPORTE - Dia 11 completarão Albuquerque. raná, cel. Luiz Gonzaga da Rocha, a Portaria n. 016, que grande corpo sociaÏ. No dia SARIE 868, estampa 1a. e brita, o que o $62. Mas... Gran Khan - Cinemascopepor isso não ataca a letra maior - o próprió jornal, sério efetivação da partida, por CLUBE EM FOCO mais um ano de existência: divulga a Resolução 109, da Superintendência Nacional, re- 21, no Cine Pedro II, ofere- tèm os números: 12.001 a aconteceu o inesperado... - colorido.
e responsável. dois motivos: 1,°) Campo 1 - Sábado p.p. em nos- o jovem Evaldo Tadeu Ro- FALECIMENTO lativa aos preços máximos perniissiveis para a venda de veí- cerá uma grandiosa função 12.500, 13.001 a 13.500, .... Quando o Seu Ambróslo, es- CINE PEDRO II: 2 fûlnes.

No presente, o Sr. Lacerda estä nu. E éle mesmo o de- enxarcado e perigoso; 2.0) sa sede social foi realizada cha; eo sr. Ariel Antônio Faleceu no dia 2 do cor- culos e tratores, mas fontes de produção e comercialitação, cinematográfica. No dia 22, 14.DD1 a 14.500, 17.001 a ... tava trabalhando, as senho- A noite às 20,15 horas: Mes-monstra na carta que enderecou a um de seus meninos com- Nã ohaveria renda. Desta a reunião do Grêmio Espor. de Quadros. rente, com 11 anos, b gr em todo o território nacional. um colossal halle, com a par- 17.500, 18.001 a 18.500 e... ras Tereza Ferieira e Alstra salina - Colorido.
placentes. Nela, ële diz que a Revolução ".michou" em qua- forma, ficou esta partida tivo Internacional, com o

---. Dia 12 transcorrerá o Manoel Soares Ferreira, ca- LIMITE: 5% ticipagäo de conjuntos e ar- 19.001 a 19.500. Estas cédu- de tal, invadiram sua resi- FUTEBOIP No Campo-da
tro meses Envelheceu precocemente, e, por isso quase rom- para ser jogada na última fim de reorganizá-lo. aniversário do jovem Nei sado com a sra. Maria da A Resolução limita os reajustanientos, que não poderão tistas de renome no cenário las tinham sido encomenda- dência e ameaçaram de sur- Praça (campeonator - In-
pe com ela na carta. Diz que rompe mas näo rompe, que i rodada. Felizmente. Quem 2 - Anotamos a presença Paulo S. Pinto. IAT Ferreira, residente em exceder de 5% (cinco por cento) dos níveis autorizados VI. nacional e internacional, co. dás em Nova Iorque pela rar sua espôsa. Testemu- ternacional z JL Itagpk
êle não é bóbo lucrou foram os esportistas. das seguintes senhoritas: - Completará dia 13 mais Rodeio, Município de Balsa getites em 10 de maio de 1964, e estabelece que os interes. mo os "CAL,OUROS DO RIT- Caixa de Amortização, quan-

A carta, em si mesmo, é um documento de megalomania. HOJE EM ITAQUI Rosecléa Hoffmann, Anadir um ano de vida o sr. Jairo Nova. O extinto deixa 8 fi-
_saggs .geyerão ye di elegaggjgegif¡, e -9)

e

Onde estava o semeador de Crises nacionais eo que fa- TEREMOS: STEXTITA x de Bassi, Nadir Joana Bellon, Pedro Guareal, filho do ca- lhos e 21 netos. apresentar justificaçao para os r.eajdetalhentos pretendidos, &qvgg - receu. ,
zia, com que dinheiro, enquanto a Revolução "michava"? INTERNACIONAL Arlete Rivabem, Glact Bassa- mediante documentação hábt.I 86 com essa autorização, que TONIO LUNA - LOS TRES MUITA ATENÇAO com as

Agora, já se sabe. Por cálculo, para guardar aparências, Das mais sugestivas e ni, Maria Vital, Teresinha AO MEU PAI NO DIA DOS PAIS será concedida pela Superintendência Nacional, poderão os SOLES, e muitos outros atra. notas de Crg 5.000,00 (cinco
o Sr. Lacerda deixou o Pais para explicar a Revolução, para atraentes, será sem dúvida Mikos, Ariete Mikos, Nilzete preços ser alterados (de 5%). tivos. Será sem dúvida al. mil cruzeiros)...

Odita Portugal Castagnouficar bem na hora amarga dos expurgos e cassaçöes, Näo a partida de logo mais no Bassani, Suely de Brito, Rita Entra em Vigor a presente Resolução a partir de 1.o guma uma festividade que
queria sujar suas mãos dFeandidato no trabalho de elimi- Estádio Frederico Schmidt, Maria Busmayer Druzik, Ro- ty de agôsto corrente e terá vigôncia até 31 do mesmo mês marcará época em nossos FESTAS RELIGIOSAS: SRMA MAR A $ a diretara do Gi-nar seus adversários. Queria guardar aparências, coisa que em Itaqui, as equipes do Ste- salba de Andrade, Ivete Bri-

e ano meios sociais. As nossas fe- näsio Sagrada Fan lla de Desejei ofere-näo soube fazer com lisura e honra. Agora, posa de bom tita e Internacional, dois ve- to. Sonia Regina Vidal. Maria do Rpcio Brantes licitações e cumprimentos, Ao que temas conheet cer-lhe esta. 1)elo transeurgo da iva datamógo, mas em que companhia - a de Ré1io Fernandes. E lhos rivais. A partida prell- 3 - Procedeu-se a eleição Sangue de meu sangue! O doce essência' o t to de Estradas de Rodagem firmou con- pela iniciativa e arrojo ita mento, de conformidade cost natalicia, nö mês próxiing viagemêstes säo os porta-vozes do moralismo! minar entre os "cascudos" para eleger uma presidente, Pureza Divinal de imitação.. trato
CaO nEPAR

ra abertura de um crédito de Cr$ empreitada, para gaudio dos programa distribuido na ci- de férias, porém, ntò p . agôsto JA
A tática de Lacerda, se desdobra em dois tempos: pri- será iniciada às 13,30 horas, e a escolha caiu na gentil ó sacrário de fé que, com freqüência com a pa

ta neces- associados, que deverão co- dade, em ITAQUI. Dia 23, precursor de brisas amenas, de uma,primavera quemeiro, a Revolução elimina adversários partidários ou não e a principal às 15,30 horas, senhorita Itosecléa Hoff. Vou buscar o bondoso coração... 850 milhges destinados a complemendovr os r nossa-87
e

laborar com a Diretoria, domingo p.v., na CAPELA DE não tarda, de esperanças mais V1985 do mundo estB-
por processos policiais; depois èle se apresenta como can- com juiz da FPF, a ser de- mann. Barbas brancas, grisalho o cabelo

drios à reanzaçäo de obras pas to SAO CAETANO, em louvor a dantil, para o final de um ano que af Tem, dedico-lhedidato populista da Revolução signado. Outro detalhe (ain- 4 - Desde já, movimenta- O suor escorrendo pelo rosto. BR-5. O documento foi firmado, na sede a emWpresa de %¾¾ " DOS SAO CAlfrANO E SAO RO-
o men sentir, numa tarde melancólica mas ans,

Se a Revolução quisesse um candidato populista teria da sem confirmaçäo), é que se o Grêmio, para organiza- Apraz-me olhá-lo, apraz-me em Vé-lo
nomia mista pelos engenheir

s

hbieteree
Carlos S. Mu- MAUS PAGADORES QUE, com Missa Bolene as num quase poente de dogurar e de-reminiscêÀc

um: o Sr. Ademar de Barros, já bastante confieeldo e mais haverá ânibus da Indústria ção do Baile "Uma Noite no Desdobrando-se assim, firme em seu ôsto
bel, diretores do DER, e Karl

Diversos comerciantes de 10,00 horas, com sermão em mais confortantes, para a almae para o espirito.
popular que o Sr. Lacerda. Como a Revolução não quis se- para o transporte dos espor- Havai". Sagrada imagem de meu pai cansado

9 radás, diretores da COdDWDam
nas obras financiadas atin- nossa cidade, estão para se

seguida PROCISB&o· 2 a IRMA umä estrela de imenso
guir o populismo, e preferiu a prorrogagäo. o Sr. Lacerda tistas. Näo deixem de assis- 5 -- 2sse tradicional baile De meu pai sorrindo, de meu pai amado Os investimentos

i
reunirem muito breve, com fulgor, no ensino ampolarguense. .Tulgo-a capaz de

teve que revelar o 1680. tir hoje em Itaqui ëste gran- promete ser sensacional, pois Bendita imagem, quem terà tracado gem o montante de Crg 2,82 Bdühöesme eaf eam e
-

a finalidade - de publicarem NA CAMARA MUNICIPAL todos os sacrifletos ,apðs o máximo da sua- eilst0¾eid.
Pois êle não queria eleições Queria que a Revolução o de encontro. as componentes do Grêmio Aquêle sulco de suor banhadol mentagao do trecho Säo Joã

à era. uma lista dos "MAUS PAGA- Licenciou-se o VÀreador da numa Juventude florlds, chela de gucantamento, far-
nomeasse Presidente, sem competidores. A isso êle chama Juntamente com a direçäo Meu pal Borri, quando o suor lhe banha

com 25 quilómetros de ext¡ensaartlehPa na e

, aa DORES" e em dèbito com P.S.P., Dr. Attilio de A. Bar- mosura e todos os, matizes resplandgentes g ylda
de Democracia - primeiro, policialismo e depois populls- L.R.F.C. Social do Clube não poupa- Lhe escorre pelo corpo, rola ca

gão do pavimento astáltico no t
uilômet e a obras dada casa comercial de de- bosa Jr., tendo assumido o = Escolheu o destâno de að gervir a DEUS, aquele que

me. Acontece que o Marechal Castelo Branco não se deixou (Boletim Oficial N.0 22-64) Tão esforços em proporcio- Como eu sorrindo minha voz lh ganha
Rodovia dos Cereals (BR-87), comc163ades

de So Mateus do termindao tempo, visando suplente Oswaldo Rotichesid. jamals foge ao sorrimento e pertence à legiãogas.aþ-
tutelar. O senhar presidente desta nar aos seus associados o E num abraço Ihe segredo, Pail g de implantaeäo båsica entre as

com esta iniciativa ACABAR O ver. Waldemar A. Sävio, negadas, de sol'luminoso de beleza sem confia, para
Vale transcrever esse trecho do Governador pósto a nu Liga Regional, no uso de que há de melhor. Bul e Lapa, na Rodovia do Xisto

DE VEZ, com as centenas de deixou temporariamente à os que amparam, consolam, dio gas e amor. Onde o
" As eleições? Nós iamos ganhá-las. Por isto o ad

suas Atribuiçöes, resolve:
g - Portanto, para o dia "velhacos", que, depois de bancada do P,D,C., isto 6. devotainento é cozistante ed iloaos a m tu -

versá tãeo.tava evitá lias DerSrubaLdacedadvers lo ralr daDdea

o e

nado tumr es9qudeegsetembrondre1964, ny VENDE - SE Popdação subiu para :.•g;¿. .=,,dsod
ud
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t
Pemona a a obra bendi re g bd

e de vi
com um adversário derrubado. Só e só. na rala o jògo Fanático F. Clube x noite no Havaí'. Vende-se um terreno medindo de frente para ° 80

Milh~ '"""'""""'6" atitude... ver! Modélo de solidariedade þe
Não lhe ocorreu a razão patriótica que inspirou o "Jor- * * * Prolongamento da Rua 15 de Novembro 115 met De antemão, devo esclarecer A POI.tcIA I-GISTR : a mala enternecedora comiinh d

males herdados de um desgovêrno que nos levou quase à AMBULANTE DE AUTOMó VEL E CAMINHÃO
Ë.dneseseni

a o oee e

3 c

e a

de ece

Julgando-se o salvador da Pátria, confundindo-se com PORCELANAS, LOUÇAS E VIDROS Vend na populagäo recenseada lh6es de habitantes
OR SER& ENVIADA que fôra Vitima de furtos de JESUS está condensado no e rag4p

a própria Pátria, o Sr. Lacerda nada enxerga além do que e-se um caminhão FOR F-600, ano 1961 e em 1960 e nos Indices de na- A populagio do Parana e

C NTA, seu valor eo tem- galinhas. Posteriormente,em o sen segung eniplD
a sua miopia ambiciosa permite ver. O poder, chegar ao um automóvel FORD, ano 1940 de luxo, por preçOS , talidade e tnortalidade a que mais cresce no País,

do débito. Não liquidan, data de 5-8, apanhou em aflor banks, nos BEus il as uvenpod a nis re

o a o oc
amo

te t e o a CERA C

UæRM

LTDA. .

°
-

d
rtan

u eO jogo do Sr. Lacerda parece esperto. Mas não é. 13015 cremento entre 50 e 40. 99pyygg estimando-se pa-
saldando sen débito até imediato preso e condazid a nggnos e eglgmo VIrbudes alcan

êle está nu. Trata de fazer uma grande chantagem polf- FABRICA DE LOUÇAS A TEN A 0 C báse nessa estimati- ra agutie ano, a sua poDR-
aquela data verá seu ilustry no xadrês, onde confessou o

doradhs. - E a sua fé, glio abholu
tica. O Sr. Lacerda ameaça o Govêrno nos seguintes têr- RUA BENEDITO SOARES PINTO

pm
go de São Pau- Jaggo, em oëros de 8 e meio

ag dos "MAUS mundo, está no seu valor de estra ara
. mos: perdida a "nomeação" do Presidente em 1965, quer o FONE N. 1

A FESTAS DE CASAMENTOS, BATIZADOS E ANI_ a pdopulagagir
a 15 11- mHhges de pessoas. O Bra- noA e o

Para hvitar Cabrita causa coptadio -
cia do valor da 4¾ . -- 4.

comando do próprio Govèrno Castelo Branco, já e já E faz
VER OS, PROCUREM RENATO MARTINS E SEU CON- já eye

.. 60 byer& ter, em 1970,.car-
doinpareceu ma D.P. o Mr uma constelägâo. atn päñim u mbolo, na GA-

befeinho, como se já não tóisem conhecidas as suas manhas. JUNTO RMUUA

SE E DE

de hab ante,1
ca e

10gsdlhões de habl-
t em Arabrðsfo de 1.ara, queixan2 êste o significado verdadeiro de sua afirmação, de CAMPO LARGO - PARANA SETEMBRO, NESTA CIDADE 0,5 seu crédito. one que possue ums embri-que não há competência e trabalho, no Govêrno, de que te- RENATO

RI rande Où1 --
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